Rimské Cislice
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Cislice se s¢itaji. Pouze v pfipadech, kdy je mensi ¢islice pred vétsi, se tato mensi od vétsi od¢ita.

1) Zapis fimskymi Cislicemi
a)4;7;9
b) 21; 42; 80
c) 204; 900; 1 504
2) Predti Cisla
a) li; 1v; Vil
b) XI; XV; XX
c) LXV; XL; CXXI
d) XCV; DCCX; MCXC
e) MCDV; MCMLIV; MXLIX
3) Ve kterém roce byl upalen Jan Hus? (MCDXV)
4) Kdy zacala druha svétova valka? (MCMXIV)
5) Kdy byla zaloZena Karlova univerzita? (MCCCXLVIII)
6) Na dvou domech jsou letopocty MCMXXXI a MCMXL. Ktery z nich je starsi?
7) Vyznamny italsky malif Leonardo da Vinci Zil v letech 1452 — 1519. Mohl namalovat obrazy s letopocty
MDXVI a MDXXIV?



